



УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
О награждении
государственными
наградами
Российской
Федерации

За заслуги в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу присвоить почетное звание

"ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

МИХАЛИНОЙ Нине Егоровне — старшей медицинской сестре муниципального лечебно-профилактического учреждения здравоохранения "Городская больница имени С.П. Боткина" города Орла.

Президент Российской Федерации **В. ПУТИН**,
Москва, Кремль
26 марта 2007 года
№ 413

ПО ТРУДУ И НАГРАДА



Случайных побед не бывает, за каждой из них стоит кропотливый каждодневный труд. И чем больше ты отдаешь любимому делу сил, тем больше удовлетворения и радости испытываешь от результатов своей работы, особенно когда они оценены на самом высоком, государственном, уровне.

По итогам ежегодного конкурса на звание лучшего территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации правлением фонда Отделению ПФР по Орловской области присвоены звания "Лидер Пенсионного фонда Российской Федерации", "Лучшее отделение ПФР в Центральном федеральном округе за 2006 год".

Путь к победе начинался в декабре 1990 года, когда в целях государственного управления финансами пенсионного обеспечения в РФ был образован Пенсионный фонд, а вместе с ним и орловское отделение. Тогда, почти 17 лет назад, было только 74 работника по всей области, а сегодня в штате — более 700 сотрудников.

— Когда я только начинал работать управляющим, у нас не было своих помещений, — вспоминает руководитель орловского отделения Н.М. Баранчиков. — Я помню огромные очереди, которые люди занимали с самого раннего утра, чтобы попасть на прием. Они заканчивались даже на улице. И тогда я решил, что с этим

нужно что-то делать. Нужны свои помещения, чтобы старики и сотрудники не мучились, а могли работать и ждать приема в нормальных условиях.

Задача была поставлена, казалось, неразрешимая. Но была бы цель, было бы желание трудиться, и тогда результаты не заставят себя долго ждать. Николаю Михайловичу удалось невозможное. 29 сентября 2000 года был заложен первый кирпич нового здания Отделения ПФР по Орловской области, а 1 октября 2002 года состоялось открытие нового административного здания отделения. Трудно поверить, но еще шесть лет назад отделение и управления не имели нормальных условий для приема граждан и работы. Сегодня все(!) службы размещены в собственных зданиях, общая площадь которых составляет 12,5 тыс. кв. м.

За это время было приложено немало сил для укрепления материальной и технической базы отделения и управлений. В 2003 году в области

был внедрен новейший проект — построена корпоративная сеть передачи данных (КСПД), что позволило объединить в единое информационное пространство 23 узла, включающие почти 900 компьютеров по отделению и всем управлениям. Внедрение КСПД позволило сократить сроки и процедуру назначения пенсий и всех выплат и т. д. А в 2004 году на базе построенной КСПД реализован пилотный проект по созданию единой справочной информационной системы (ЕСИС), включающей в себя сеть информационных терминалов и автоматизированный центр обработки телефонных вызовов. И это лишь малая толика того, что было сделано за это время.

Кстати, за заслуги в развитии пенсионного обеспечения и реализацию государственных мер по ликвидации задолженности по пенсионным выплатам Николай Михайлович Баранчиков был награжден орденом Дружбы. Работа сотрудников отделения и управлений фонда по Орловской области не раз была отмечена государственными наградами.

Нынешний успех, победа орловского отделения — это лишь очередное подтверждение известных слов: по труду и награда.

Дина ЯГУПОВА.

ТЕЛЕГРАММА

Руководителю СПК им. Кирова Малоархангельского района А.Н. Пашкову, трудовому коллективу СПК им. Кирова.

Уважаемый Александр Николаевич! Уважаемые труженики сельского хозяйства! От всей души поздравляю вас с успешным завершением сева ранних зерновых культур.

СПК им. Кирова завершил сев одним из первых в области качественно и в оптимальные агротехнические сроки. Сделана заявка на получение весомого урожая.

Уверен, что трудовой почин тружеников Малоархангельского района поддержат все сельхозпредприятия Орловщины.

Желаю вам новых производственных успехов, здоровья, благополучия, всего самого доброго!

Е.С. СТРОЕВ.
Губернатор Орловской области.

В ГОРОДЕ ОРЛЕ

СПАСАТЕЛИ БУДУТ СМЕШИТЬ

5 апреля в 11.00 в городском центре культуры встретятся пять команд КВН из региональных центров МЧС из Орла и соседних областей. Соревнования получили название "10 лет спасаем смехом".

Состязания пройдут по традиционной схеме — приветствие, разминка, музыкальный конкурс, видеоконкурс и домашнее задание. По результатам игры будет названа команда-победительница. Она будет участвовать в финальной игре сезона 2007 года, который пройдет в Воронеже.

(Продолжение подбора на 7-й стр.)

(Продолжение подбора на 7-й стр.)

О ПЛОХИХ ДОРОГАХ, ЛЬГОТНЫХ ПРОЕЗДНЫХ И ТРАНСПОРТНЫХ ПРОБЛЕМАХ

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

В понедельник в редакции "Орловской правды" прошел традиционный "круглый стол". Для обсуждения были предложены вопросы, которые сегодня волнуют практически каждого жителя Орла, — состояние улочных дорог и неразрывно связанное с этим положение муниципального общественного транспорта. В обсуждении участвовали начальник областного управления финансов и налоговой политики В.Ф. Курганников, начальник ОГУ "Орловский областной государственный заказчик" депутат облсовета Л.Г. Мо-



ЗАКОН И ПОРЯДОК

СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ

Хороший следователь, в смысле настоящий профи, должен обладать глубокими, разносторонними знаниями и многими ценными качествами: быть вдумчивым аналитиком, тонким психологом, а главное — из всей массы нахлынувших в ходе следствия фактов уметь отсечь ненужное. Последнее

прямо-таки сродни скульпторскому кредо. Но ежели ваятелю можно свою фантазию в какое угодно русло направить, следователю нужно одно: из раздробленной информационной мозаики сложить четкую картину преступления, найти конкретного виновного.

(Окончание на 7-й стр.)

«ПОРТФЕЛЬНЫЙ БУНТ» КОММУНИСТОВ

Вчера депутаты Орловского областного Совета собрались на второе заседание этого представительного органа власти нового созыва. Однако ни одного решения принято не было. Фракция КПРФ, а вслед за ней и три депутата, представляющие "Справедливую Россию", покинули зал. Председатель Совета И.Я. Мосякин объявил перерыв в работе сессии на неопределенное время для юридических консультаций по правовой коллизии, которая, как выяснилось, существует в законах Орловской области.

(Окончание на 7-й стр.)

ПРОБЛЕМА

ТЕПЕРЬ ВСЯ РОССИЯ ЗНАЕТ...

16 июня 2005 года, то есть без малого пару лет назад, автор этих строк опубликовал в "Орловской правде" тревожную статью "Музей ждёт ремонта". Там говорилось про халтурный подход к музею Бунина. Даже в юбилейные годы "музей ремонтируется в чудовищной спешке и с чудовищным браком".

Заведующая музеем Инна Анатольевна Костомарова рассказала про полусотню(!) хомутов на рваных трубах, про всплывающую электропроводку, про сквозные трещины в стенах, про протекающий Парижский кабинет, гордость музея...

(Окончание на 7-й стр.)

ТОКАРНОЕ ИСКУССТВО — ДЕЛО ДЛЯ ДУШИ

КОНКУРС

Как известно, не боги горшки обжигают. Но почему-то у современных молодых людей в России рабочие профессии не в почёте. Работа у станка считается непрестижной, куда лучше податься в юристы или в экономисты: и работа не пыльная, и зарплата приличная, если повезёт.

Сегодня мало кто задумывается о том, что на фоне кадрового переизбытка людей этих профессий нашей стране, области не хватает хороших рабочих рук. И тот, кто это вовремя понимает, по мнению работодателей, в минуше не остаётся.

Так кто же они, эти юнчи, делающие свои первые в жизни профессиональные шаги у рабочего станка?

(Окончание на 8-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ОТСЕЯЛИСЬ ПЕРВЫМИ

В районах области активно ведётся весенний комплекс полевых работ. По информации начальника отдела растениеводства областного управления департамента аграрной политики и природопользования Б.А. Вороничева, первыми в области завершили весенний сев труженики СПК им. Кирова Малоархангельского района (руководитель А.Н. Пашков).

На площади 820 гектаров посеяны овес, пшеница, ячмень, горох, вика, многолетние травы. По мнению специалистов облсельхозуправления, посевы удалось провести в оптимальные агротехнические сроки благодаря своевременному ремонту сельхозтехники, наличию необходимого посевного материала. Качественно подготовлена почва под сев, внесены минеральные удобрения с расчётом запланированного урожая зерновых 40—45 центнеров с гектара.

К православному празднику — Великой Пасхе — рассчитывают завершить весенний сев хозяйства Должанского,

Малоархангельского, Колпнянского районов.

В настоящее время в целом по области посеяно около 100 тысяч гектаров яровых зерновых культур.

С учётом 250 тысяч гектаров озимых зерновая группа составит 750 тысяч гектаров. По информации Б.А. Вороничева, несмотря на капризы погоды, в целом состояние озимых удовлетворительное, особенно в тех сельхозпредприятиях, которые используют сорта отечественной селекции.

"В ПОИСКАХ РОДОСЛОВНОЙ"

Память о своих корнях — основа нравственной полноценности и одной отдельной семейной ветви, и целого края, и всей страны.

На Орловщине к истории родного края относятся внимательно и трепетно. В марте этого года состоялась заседание научного совета ОГУ "Государственный архив Орловской области". Тема — "В поисках родословной" (генеалогические исследования в изучении историко-культурного наследия края). Председатель научного совета — Ю.В. Апарина, директор госархива.

Со вступительным словом выступила начальник управления по делам архивов аппарата губернатора и коллегии Орловской области Г.Ф. Пурисова. Затем прозвучали сообщения участников совета, темы докладов которых говорили о разностороннем и глубоком изучении вопроса. Об исследованиях в ОГУ "Госу-

дарственный архив Орловской области" рассказала зав. отделом использования и публикации документов Л.М. Кондакова. Были выступающие из Ельца, Курска, Москвы. В их докладах говорилось о роли генеалогии в духовно-нравственном возрождении общества, о методиках генеалогических исследований.

О роде Каменских в истории Орловской губернии рассказал начальник областного управления по туризму и краеведению В.А. Ливцов. С докладом "Родословная — важнейшая часть историко-культурного наследия" выступил заместитель главного редактора газеты "Орловская правда" А.И. Кондратенко.

ЭКОНОМИКА ТРЕБУЕТ ЗАЩИТЫ ИНТЕЛЛЕКТА

Сегодня в 10.00 в конференц-зале ЗАО "Орлэкс" пройдет научно-практическая конференция "Эффективное использование объектов интеллектуальной собственности в инновационной деятельности предприятий".

На пленарном заседании планируется рассмотреть вопросы перехода к инновационной экономике, оборота интеллектуальной собственности в России. В планах также изучение законодательной базы о защите прав на интеллектуальную собственность и вопросов взаимодействия государственных и частных структур.

Конференция организована при участии администрации области, Федерального агентства по образованию, Российского государственного института интеллектуальной собственности, Торгово-промышленной палаты, ОрелТТУ и ЗАО "Орлэкс". Участие в ней примут преподаватели технического университета, института интеллектуальной собственности, а также руководители ряда государственных служб.

Как показывают исследования, в случае аварии человека ростом ниже 135 сантиметров не смогут защитить ремни безопасности. Подушка безопасности, настроенная на пристегнутого взрослого, при срабатывании может поклеить или убить малыша. Удержать младенца на руках в случае ДТП невозможно. Детское кресло помогает избежать 95 процентов травм и увечий.

ГОТОВИМ ЛОДКИ К ПЛАВАНИЮ

29 апреля в 12.00 на спасательной станции Орла состоится открытие весеннего навигационного периода. В программе мероприятия — показ маломерных судов, занятия по техническому освидетельствованию, правилам плавания и спасению людей.

Использование водных объектов для плавания на маломерных судах разрешается после спада паводковых вод. Сроки навигации устанавливаются коллегией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций. В Орловской области этот период продолжается в среднем с 1 мая по 1 ноября.

В связи с этим Главное управление МЧС по Орловской области напоминает, что плавание на маломерных судах разрешается только после их государственной регистрации. На борту должен присутствовать номер судна, а само оно должно пройти техническое освидетельствование.

Сейчас в список маломерных судов включены моторные лодки со стационарными и подвесными моторами, гидроциклы, гребные лодки грузоподъемностью от 100 кг и выше, байдарки грузоподъемностью не менее 150 кг, надувные лодки до 225 кг, а также водные велосипеды.

Пройти регистрацию и техосмотр судов можно в Государственной инспекции по маломерным судам (ГИМС). Она находится по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 2-а. Кроме того, действует "горячая линия" ГИМС по номеру 43-27-20.

КАСЬЯНОВ ПРОИГРАЛ ДЕЛО "О ЛАМПОЧКАХ В ПОДЪЕЗДАХ"

Как сообщила нам старший помощник прокурора Советского района Орла И.В. Жернова, на состоявшемся вчера судебном заседании удовлетворен иск прокурора Советского района к администрации города Орла о признании противоречащим Федеральному законодательству постановления мэра об оплате электроэнергии в местах общего пользования.

Постановление будет признано недействующим с момента вступления в законную силу решения суда. В течение десяти дней стороны могут обжаловать вынесенное решение.

Информгентство "Орловской правды".